

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

潜力大、价值高,大版票受青睐——

五岳大版册“罕见”返现两百元

大版票收藏价值和升值空间往往高于普通邮票,在5月3日举行的《中国古典文学名著——西游记》邮票首发式暨春季爆品特卖会上,明星产品五岳大版册罕见返现200元,而猛禽大版册、网络生活大版册等潜力大的产品也将参加返现活动。

本报记者 侯峰

大版票收藏价值高于普通邮票

凡是集邮过的人一定对“大版张”耳熟能详,大版张也称“邮局全张”,是指邮票厂印制完成后以成品形式打包出厂,正式交邮局出售的整张邮票。大版张在边纸上通常印有印制厂名、印版序号等标志。大版张面积较大,全张枚数较多,“大版张”被标为“版式1”,多用于拆单零售。

在投资价值上,邮票枚数相同的版票价格,通常要比相同数量单枚邮票的价格高。同时,邮政部门曾出台政策规定:大版张邮票必须经过破版才能供应给集邮预定户,使得2004年以来发行的版票流向市场的货源比较稀少,在面世后一直有战略投资者暗中吸纳。

据了解,“破版票”是相对全品“版票”一种称呼,邮票从印刷厂出来时都有一定规格,不管是早期80枚一版的大版票,还是后期50枚、20枚的版票,票面完整无折的版票,可视为全品“版票”。如果“版票”顺着邮票“齿孔”有折痕,被称为“折版票”。如果从大版上撕下若干套邮票,或者整版邮票破开了,这就是“破版票”。

业内人士表示,衡量一张或一套邮票经济价值,邮票本身稀有程度是主要因素,但相同邮票,整版邮票价格高于枚数相同的散票,厂名票、色标价格会高于普通票价格。



五岳大版册罕见返现200元

在本次特卖会上,作为爆品之一的五岳大版册,无疑是特卖会上的明星,据了解,五岳大版册是目前中国首册收录中国五岳版票的集邮册,也是最全的。版别设计独特,全部五套邮票均为影雕套印,这在JT票中是不多见的。借助雕刻印刷,既逼真传神地刻画了五岳名山奇秀景色,又为邮票防伪提供安全屏障。

该系列邮票发行量适中,为未来邮市宽幅增值,提供了良好的价量效应。该系列邮票中,除最后一套“嵩山”邮票外,前面四套邮票均被评为当年度最佳邮票。同时,该系列邮票是有史以来首次收录中国名山版票最全堪称中国之最,收藏五岳名山就犹如家中五座金山,升值空间是非巨大。

据了解,五岳大版册采用八开设计制作,设计风格古朴,装帧精美,珍藏五岳大版票,包含T130《泰山》、T140《华山》、T155《衡山》、T163《恒山》、1995-

大版的收藏价值远高于普通邮票。

23《嵩山》五套名山大版票。在设计上,风格古朴,表达神州五岳劈地摩天,气冠群伦的宏大气概,无论送礼珍藏,都有着成就大事业,迈向更美好未来的寓意,具有很高的艺术价值和收藏价值。

5月3日,这套五岳大版册将会现身,原价2180元,本报届时也将把返现力度做到最大,现场将返现200元。

猛禽大版册价格实惠潜力大

本次特卖会上,猛禽大版册是不少长线投资市民的好选择。该套邮票所表现的白肩雕、白尾鹫、苍鹰和红隼,均为隼形目昼行性猛禽,均被列为国家重点保护野生动物。对于此套邮票中科院士郑光美表示,不仅具有集邮价值而且还可以让大家认识猛禽,他呼吁全社会共同保护猛禽。

据了解,该套邮票图案采用中国传统的工笔画手法,笔法细腻,形态逼真,科学性、艺术性兼备。邮票采用胶雕套印工艺,再现了邮票设计的风采。更为重要的是,该套邮票设计者仍为1987年发行的《猛禽》邮票的设计者万一先生。如果当年已经收藏了1987版《猛禽》,那么5月3日的特卖会一定不要错过,因为本报将对原价178元的猛禽大版册返现40元,让市民用最少的钱做出最明智的选择。

此外,颇受集邮爱好者喜爱的网络生活大版册也将亮相特卖会,这套邮票是为纪念中国互联网20年的发展,中国邮政首次发行以互联网为题材的邮票,从信息交流、电子商务、移动互联和云计算四方面表现互联网的发展和它给人们生活带来的变化。2014年4月20日发行当天,上海松江集邮精品店刚开门,160套邮票即就被抢购一空。在本次特卖会上,本报将对原价188元的网络生活大版册返现40元。